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江苏省泰州中学2016-2017学年度第一学期

高二历史(文科)期末考试

一、选择题：本大题共20小题，每小题3分，共计60分。在每小题列出的四个选项中，有一项最符合题目要求。
1、据相关资料考证，西周时期天子都城边长4. 3公里，公国都城边长3. 2公里，侯伯国都城边长2. 5公里，子男都城边长1. 7公里。下列对此理解正确的是
A.周天子建立了从中央到地方的高度集权体制
B.城市边长的差别反映了西周等级分封的特征
C.都城规模的大小反映出各国政治制度的差别
D.都城的建制有利于维护封建社会的统治秩序

2、“爱臣太亲，必危其身；人臣太贵，必易主位……是故诸侯之博大，天子之害也；群臣之太富，君主之败也.……万物莫如身之至贵也，位之至尊也，主威之重，主势之隆也。”

下列言论中，与该观点同属一个学派的是

A.兼相爱，交相利                    B不富无以养民情，不教无以理民性

C.不别亲疏，不殊贵贱，一断于法      D. 天地与我并生，而万物与我为一

3、“周有天下，裂土田而瓜分[image: image1.png]2B (ZXXK.COMR LT B




之，设五等，邦群后。……厥后问鼎之轻重者有之，射王中肩者有之……天下乖戾，无君君之心。余以为周之丧久矣，……得非诸侯之盛强，末大不掉之咎?” 秦朝为此采取的政治措施是

A.朝议制度         B.相制            C.郡县制         D.行省制

4、钱穆在《国史新论》中说:“因考试乃一种公开竟选，公平无偏滥。……寒苦子弟，皆得有应考之可能。又考试内容，全国统一，有助于全国各地文化之融结.……此一千年来，中国社会上再无固定之特殊阶级出现，此制度预有大效。”马克斯·韦伯在《儒教与道教》中说:：“科举制度全面推行……任何人，只要能证明自己是受过教育[image: image2.png]2B (ZXXK.COMR LT B




的合格者，都能跻身俸禄补缺等级。”在论述科举制度的主要意义上，两者都强调

A.可以消融社会阶级                     B.有利于各地文化触合

C.通过考试的方式跻身仕途               D.加强了中央集权

5、每当人们在中国的文献中查找一种具体的科技史料时，往往会发现它的焦点在宋代，不管在应用科学方面还是在纯粹科学方面都是如此。……中国的科技发展到宋朝，已呈巅峰状态，关于宋代科技发展的说法正确的是

A.造纸术改进，利于信息的记录和传承        B.火药用于军事，出现自动爆炸的地雷

C.指南针应用于航海，促进海运的发展        D.雕版印刷出现，促进宋代文化的传播

6. 1872年，左宗棠上奏朝廷称：“窃维制造轮船，实中国自强要著。臣于闽浙总督任内，

请易购雇为制造，实以西洋各国恃其船炮，横行海上，每以其所有，傲我所无，不得不

师其长以制之。”这表明他

A.主张购买西方新式军舰以自强              B.认识到发展近代中国洋务工业的重要

C，希望朝廷批准创办福州船政局            D.要求引进西方科技创办近代军事工业

7、孙中山先生在《三民主义与中国前途》中指出：“中国数千年来，都是君主专制政体，这

种政体，不是靠民族革命可以成功。试想明太祖驱除蒙古，恢复中国，民族革命己经做成，他的政治，却不过依然同汉、唐、.宋相近。故此三百年后，复被外人侵入，这有政体不好的缘故，不做政治革命是断断不行的…”。由此可见

A.民权主义是民主革命的核心           B.民族主义可以促进政治革命

C.民生主义是民主革命的目标             D.民族民权民生三者缺一不可

8.美国学者史华慈说:“在苏维埃阶段，毛泽东把全部精力用在湖南和江西农村战略方面，

  但他承认这是对城市无产阶级运动的辅助。当毛泽东在西北树立了精神领导权时，他的无产阶级概念已经具有新的内容.”这里的“新的内容”

  A.属于新民主主义理论的组成部分       B·为即将成立的新中国作了准备

C.论述了社会主义革命和建设理论       D.阐述了工农武装割据革命理论

9、中国著名女医药家屠呦呦获2015年诺贝尔生理学或医学奖。没有[image: image3.png]2B (ZXXK.COMR LT B




博士学位、留洋背景和院士头衔，被戏称为“三无科学家”的屠呦呦，以“文革”期间所取得的科研成就获奖引起人们深深的思考。下列新中国科技成就同属于这一时期的是

A.中国第一颗原子弹爆炸成功            B.中国载人飞船成功返回地面
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C.袁隆平选育的杂交水稻成功            D.实行“科教兴国”发展战略

10. 1952-1966年，北京钢铁学院共培养学生约14400人，其中担住副部级以上领导职务的至少有32人:一大批学生的考试分数都超过了清华大学的录取分数，但他们的第一志愿都是钢铁学院冶金系.材料反映了

A.教育受国家经济方针的影响           B.完整的国民教育体系初步建立

C.科教兴国战略取得巨大成效          D.全面发展的教育方针尚未确立

11,“公元前399年，经过抽签的方式，雅典从自愿报名的候选者中随机抽出501人，组成陪审团，负责审判苏格拉底。在规定的时间内，苏格拉底为自己做了辩护.陪审团经过两轮投票，以多数票判处其死刑。”该材料说明当时雅典民主政治

A.司法审判程序存在问题          B.忽视了参与政治者的能力与品德

C.多数票原则保证了司法公正      D.陶片放逐法成为维护民主政治的有力工具

12、公元前242年，罗马设立外事大法官，外事大法官在审理涉外案件之时，一方面不能援引只适用于罗马公民的法律诉讼程序，另一方面又无其它明文规定的诉讼程序可供依循，客观上使其只能通过行使“自由心证”的裁量权，自行创制诉讼程序。“自由心证”裁量权的行使

A. 以保障罗马帝国公民的权利为前提       B. 反映出罗马法基于实际逐步完善

C.调节的是罗马公民之间的法律关系        D.因随惫解释法律而损害平民利益

13、薄伽丘《十日谈》中有个《裁判官的故事》。故事描述了一个财主在酒后说了句：“他正在喝的美酒，就连耶稣都可以喝”， 结果被宗教裁判所判处火刑。后来他疏通关系，还“献上一大块‘肥膏’，让神父涂在眼上，也好医治修士见钱眼红的毛病。”最后被释放回家。该故事主要意在

A.提出以“人的学问”代替“神的学问”

    B.倡导人生及时行乐并崇尚理性与科学

    C.反对教会的禁欲苦行并讽刺教会的腐败

    D.抨击教会的贪婪和“灵魂获救”的骗局

14. 2015年5月8日，英国大选计票完毕，执政保守党大获全胜，赢得过半议会席位，首相卡梅伦成功连任，他在觐见女王后发表讲话称，计划在未来数日内筹组新政府，并阐述了施政大纲，下列关于近代英国政治体制的表述不正确的是

    A.英国国王只是国家的象征，处于“统而不治”的地位

    B.在议会下院大选中获胜的多数党领袖经国王批准担任首相

    C.内阁名义上对国王负贵，实际上是对议会负责

    D.首相是国家元首和政府首脑，掌握行政权

15, 1866年，惯于专断的普鲁士首相像斯麦竟然像签发公文一样，将他拟定的宪法草案送给

    北德意志联邦议会强行通过，故而有人称这部宪法是俾斯麦的个人“著作”.1871年的

    德意志帝国宪法就是以这样一部宪法为蓝本而形成的。这样的路径会使德意志帝国宪法

    A.授予帝国宰相独断、专制的权力        B.由行政机关通过，无需议会批准

    C.打上容克贵族烙印，具有专制色彩      D.仅设立一院制议会———联邦议会[来源:学科网ZXXK]
16, 2014年11月21日，美国国会众议院议长缚纳宣布，众议院己于当天正式向华盛顿联邦法院起诉奥巴马政府。起诉书列举了“两宗罪”，包括奥巴马政府“两次推迟实施”医改法案中关于雇主必须为雇员购买医疗保险的条款，奥巴马政府违规使用联邦账户资金向保险公司支付1750亿美元。材料说明

A.总统有权否决国会通过的法律           B.国会弹劫总统的标准为是否违宪

C.总统拥有支配国家财政的权力          D.国会决议未经总统许可直接生效

17,《科学的旅程》介绍某一理论:“其中引力不再是一种力，而是一种时空的弯曲，就好

    像每个大物体都置于一块大橡胶的表面……引力的‘力’并[image: image5.png]2B (ZXXK.COMR LT B




不真正是恒星或行星等物

    体的特征，而是来自空间形状本身”。这一理论

    A.首次对自然规律作经典总结        B.标志着近代自然科学的诞生

    C.弥补了经典力学认识的不足        D.为工业革命莫定了理论基础

18、伏尔泰在《哲学通信》中说:“像牛顿先生这样一个10个世纪以来的杰出的人，才真正

    是伟大的人物.……我们应当尊敬的是凭真理的力且统治人心的人，而不是依靠暴力来

    奴役人的人;是认识宇宙的人而不是歪曲宇宙的人。”基于这一认识，伏尔泰

    A.提倡个性自由阐释人性之美       B.提出三权分立学说防止攀政

    C.否定外在权威推崇理性思考       D.倡导人民主权反对君主制度

19,“它向传统的理性观念发起挑战，在文学作品中以张扬个性和自我为己任，在艺术上

    致力于探索新奇别致的形式技巧和表现手法。它不屑于表面的客观真实的表现，而[image: image6.png]2B (ZXXK.COMR LT B




志在

    表现意识以下的深沉情感.以冷峻严肃的笔调达到心理深处的客观真实.”下列文学作品中符合这种风格的是

A.《巴黎圣母院》                 B.《大卫·科彼菲尔》

C.《老人与海》                   D.《钢铁是怎样炼成的》

20、右图是法国画家库尔贝的代表作《石工》。我们可以看到，

    在烤人的阳光下，在路旁的沟边，一老一小两名石匠背对我

    们。年轻石匠身上破烂的衣衫、年老石匠膝盖上的补丁以及

    他庄严的表[image: image7.png]2B (ZXXK.COMR LT B




情赫然在目。此画应属于哪一绘画流派

    A.浪漫主义         B.现实主义

    C.印象主义         D.现代主义

二、非选择题(本大题共5小题，21题13分，22题12分，23题13分，24题12分，25

    题10分)

21, (13分)明清时期的中国逐步落后于世界潮流，但仍是中国政治发展的重要阶段.阅读

    下列材料，回答问题:

材料一  古代中国，皇权居于权利的最高峰，然而实际上的行政权力掌握在官僚政治系

统手中，官僚政治系统的核心是宰相，负责处理全国的一切政务，近在咫尺的元代权臣乱政，

无疑使朱元璋坚定了解决君相之争的决心。朱元璋是一个权力欲极强的人，而且对大臣十分

猜忌，他绝不允许人们染指皇权。胡惟庸的权力增长，把亲密盟友提到了高级职位上，驱逐

他认为不大会支持他的人。朱元璋杀胡惟庸，并对我国政治制度进行了重大改组。将在我国[来源:Zxxk.Com]
实行了至少一千五百年的宰相制度正式废除.作为数代沿用不移的一种重要政治制度，宰相

制度自有其存在的合理性，朱元璋不可能从根本上废除宰相制度。

                                  一一摘编自牟珊珊《浅谈明朝宰相制度的废除》

材料二  从明代内阁制度发展与演变过程来看，内阁是有议政权的，……内阁通过票拟、

驳正，既可以为君主出谋划策。处理全国政务，解除君主的政务负担;又与拥有执行权的六部相互配合、制衡，提高统治质量与效率.……自永乐直至明亡，明代阁臣尽管比历代秘书咨询官员的权力有所扩大，但基本上还不是宰相，……万历《明会典》所开列“文职衙门”

名目，竞未专列内阁这一机构。仅在《翰林院》一卷中予以附带介绍。

                        一一摘自杜志明《明代内阁制度的宰相化及其终结》

材料三到洪、宣之世，内阁大学士身兼部职，阁权渐崇。由于宫廷的禁例和大臣理事的规矩，皇帝无法随时召唤近在咫尺的内阁大臣，皇帝和阁员之间难以随时配合。解决这个

问题的办法，在明代是由宦官实现的。清朝吸取明朝的教训，严禁宦官搜权.于是，雍正帝

选调内阁大学士等官“日值禁廷，以待召见”，形成了军机处制度.

                          一一摘编自吴宗国《[image: image8.png]2B (ZXXK.COMR LT B




中国古代官僚政治制度研究》

请回答;

(1)根据材料一，指出朱元璋废除宰相制度的原因。结合所学知识，如何理解“朱元璋不可能从根本上废除宰相制度”?(4分)

(2)据材料二，概括明代内阁制度的特点和作用。(5分)

(3)据材料三指出清朝内阁制度的发展结果是什么?结合所学知识指出，明清中央官制的变化发展可以看出中国古代政治制度怎样的发展趋势?这一发展趋势的实质是什么?(4分)

22,(12分)

    黄宗羲继承了早期儒家的民本思想，对后世产生了重要影响。阅读下列材料：

材料一 民为责，社稷次之，君为轻.是故得乎丘(意为“众多”)民而为天子，得乎天子为诸侯，得乎诸侯为大夫。

一一《孟子·尽心下》

材料二  古者天下之人爱戴其君，比之如父；拟之如天，诚不[image: image9.png]2B (ZXXK.COMR LT B




为过也，今也天下之人怨恶其君，视之如寇仇，名之为独夫，固其所也。……古者以天下为主，君为客，凡君之所毕世而经营者，为天下也……今也以君为主，天下为客，凡夫下之无地而得安宁者，为君

也……为天下之大害者，君而己矣。

一一黄宗羲《明夷代访录·原君》

材料三  (黄宗羲的)理念，比孟子之说代表二种合乎民主的思考，近代民主政治所努力的，就是要把这个理念变成事实，使人民成为国家的真正主人……梨洲的民本思想，已为中国走向民主的历史，创造了新的条件，只是在十七世纪还不能开花结果。

                                                        一一韦政通《中国思想史》

请回答:

(])据材料一、二，概括孟子、黄宗羲的荃本主张，并指出二者相同点。(3分)

(2)据材料二，指出黄宗羲评价古今君主优劣的标准.结合所学知识，分析黄宗羲思想产

 生的经济根源.(4分)

(3)据材料三，指出黄宗羲思想的进步性。结合所学知识，分析其“在十七世纪还不能开

 花结果”的原因。(5分)

23, (13分)五千年中华文明孕育了中国古代精神，使中国精神具有深厚的历史基础和文化

分量:一百七十多年民族发展历程凝成中国近现代精神，使中国精神具有明确的民族指

向和奋斗目标。阅读下列材料，回答问题:

材料一  梁启超曾于1902年《新民之议》一文中指出:“凡一国之能立于世界[image: image10.png]2B (ZXXK.COMR LT B




，必有其国民独具之特质。上自道德、法律，下至风俗、习惯、文学、美术，皆有一种独立之精神。祖父传之，子孙继之，然后群乃结，国乃成.伙那么，决定着中国历史存续与现代命运的精神是什么?自严复、梁启超、辜鸿铭始，中国知识界给出了种种界定，要言之，无非是爱国主义和改革创新两大主题。

                                    —刘成纪《中国精神的传统基源与现代转换》

材料二  怎样在历史中间，在国家衰落的时候，发现一些非常可贵的因素，特别是一些

先驱者带智慧性的见解，这是非常重要的.“师夷长技以制夷”很重要，因为本来认为中国

是天下第一，老是天下第一，天下就是中国，中国就是天下，那时候中国没有世界的概念，

中国也不知道自己有多大，认为自己是一个中心，周边都是自已的属国.但是魏源能够看出

中国己经不行了，要“师夷”，这个口号的提出就代表着一种叛逆性.

                                                              一一《复兴之路》

材料三  任何一种文明的发展都不是孤立的，而是在和其他文明对立统一、冲突交融中

展开的。各种各样的文明在历史上兴起衰落，离散聚合，消失或成长在时间的长河之中。自

我封闭，对其他文明采取排斥对立态度的民族，迟早要葬身在时间的大漠之中.只有那些开

放的、善于从其他文明中吸取营养的民族，才有长久旺盛的生命力。

                    一一摘自王天玺《多极世界和为贵一一兼评亨廷顿“文明冲突论”》

请回答:

(1)根据材料一，归纳“中国精神”的含义.结合史实从政治和思想文化角度，说明春秋战

国秦朝时期的“中国精神”为古代中华文萌的辉煌奠定了基础。(5分)

(2)魏源的“向西方学习”也是“中国精神”的体现。根据材料二并结合所学知识，分析鸦片战争后中国思想界出现变化的原因，并论证“‘师夷’，这个口号的提出就代表着一种

叛逆性”这一观点。(4分)

(3)根据材料三概括作者的观点。并结合所学知识，以资产阶级革命派为[image: image11.png]2B (ZXXK.COMR LT B




例，说明近代“中

 国精神”是如何从西方文明中吸取营养，显示出旺盛的生命力的?(4分)

24, (12分)对科学与人文的思考成为人类理性关注的重点。阅读下列材料：

    材料一 “人的发现”与“世界的发现”是欧洲文艺复兴运动的两个伟大主题。……文

艺复兴的艺术充分反映了自然世界中的数学比例和关系，加强了科学家对数学方法的实际效

用的信念，对开普勒、哥白尼和伽利略等近代科学家的里化研究产生了积极的启发和影

响。……文艺复兴的人文主义者的一个重要关切是纠正基督教和阿拉伯注疏者对古典文献的

错误注释.为了要纠正这些错误，人文主义者就需要在同一论著的不同版本之间做出甄别，

而甄别的理性根据常常是通过对自然的细致观察来获得的。
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    一一郝苑《从“人的发现”到“世界的发现”》

 材料二 系统论述三大定律的巨著《自然哲学的数学原理》……其革命性的科学意义和

深远的社会反响推动和影响了整个欧洲特别法国启蒙运动的发展。……牛顿的成就证明，通

过观察、实验和理论综合可以获得正确的知识，甚至能推翻一些建塞于绝对信仰上的宗教观

念，神圣的天体可以被正确地统一到力学的规律之下，《圣经》不是人们获得知识的唯一源泉，知识的领悟并不以信仰为前提，相反，理性的分析和推理才是通达知识的正确道路。

                            —郑晓松《牛顿力学革命之于法国启蒙运动的意义》[来源:学科网]
材料三 20世纪以来，……自然科学获得革命性的进展。尔后电力技术、内嫩机技术和

电子计算机技术的兴起和了“泛应用，科学文化在社会生活中显示了巨大的力最和作用。……

(人们)都自觉不自觉地认为科学是万能的，浑然不知极尽浮华背后隐藏的巨大的发展危机:

由于缺[image: image13.png]2B (ZXXK.COMR LT B




乏人文的关怀，人类的发展就缺少一种长远的眼光，这样必然会影响到一些关系到整

个人类发展的大问题，如人生观、世界观、价值观等。这种影响……将给人类带来不可估t

的损失。

                                一一李道志《科学素养建设:科学与人文相融共生》

请回答:

(1)根据材料一，概括文艺复兴中“世界的发现”的主要表现。(2分)据此，指出“世界

  的发现”的影响。(2分)

(2)根据材料二，为什么牛顿的成就推动了法国启蒙运动的发展?(2分)

(3)根据材料三结合所学知识，举两例说明20世纪自然科学获得的革命性进展。(2分)

   材料三认为现代社会发展出现了什么危机?(2分)

(4)结合以上材料，如何正确认识科学与人文的关系?(2分)

25、政治民主化是人类历史发展的必然趋势，也是社会进步与文明的重要标志。

阅读下列材料:(10分)

    材料一 雅典的全体公民都要出席“公民大会”，“公民大会”每月举行2-4次，解决城

邦的一切重大事情，……每个公民在公民大会中都有选举权，每个公民都有可能被选为“议

事会”成员，每个公民都要轮流参加陪审法庭。

                                                一一斯塔夫里阿诺斯《全球通史》
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材料二美国宪法是美国建国初期多元利益集团谈判和妥协的结果，宪法所创立的也是

一个利益谈判和妥协的政治机制。在美国两百多年的历史上，不同的利益集团因应对不断变

化的历史环境，利用依宪法衍生的宪政机制，就各自的利益和联邦的“公共”利益的定义和

定位，相互进行一种连续不停的谈判和妥协。

—王希《原则与妥协》

材料三 从1976年到2013年，美国联邦政府曾关门18次，最短的1天，最长的21天。2013年10月，关国总统奥巴马及其民主党同僚控制的参议院与共和党议员占多数的众议院在医改问题上的分歧难以弥合。参议院多次否决众议院通过的限制奥巴马医改方案的预算案，致使政府因预算“难产”而关门。

一摘自央视网新闻频道“美国联邦政府关门”专题新闻

请回答:

(1)据材料一，雅典民主政治的荃本特征有哪些？(2分)

(2)依据材料二并结合美国1787年宪法的制定，指出“妥协”在调和当时美国国内矛盾方面的具体表现。(6分)

(3)根据材料三和结合所学知识，说明美国联邦政府关门的原因。(2分)
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21, (1)原因：宰相位高权重；元朝权臣乱政的教训;权力欲望导致的猜忌；胡惟庸的专权跋扈 (任三点3分)

     理解：君主政务繁多，统领百官的需要。(任一点1分)

(2)特点：拥有一定的议政权；(1分)是皇帝侍从顾问(始终是非正式的中央行政机构)。 (1分)

作用：减轻皇帝的政务负担;制衡六部权力;提高统治质量与效率。(3分)

(3)结果：军机处制度.(1分)

  趋势：相权不断削弱；(1分)皇权不断加强(标志君主专制达到顶峰)。(1分)

  实质：封建制度走向衰落。(1分)

22, (1)主张：民贵君轻，天下为主君为客。(2分)

        相同：以民为本。(1分)

    (2)标准：是否以天下为主。(2分)

        根源：商品经济发展。(2分)

    (3)进步：带有民主色彩，为中国走向民主的历史创造了条件。(2分)

        原因：封建君主专制加强，小农经济占主导地位:程朱理学的束缚。(3分)

23, (1)含义：爱国主义;(1分)改革创新。(1分)

      基础：百家争鸣局面的形成；(1分)秦朝建立了中央集权制；(1分)统一中国。(1分)

(2)原因：鸦片战争后民族危机出现；西学东渐；晚清时期“经世致用”思想发展。(任

二点得2分)

  论证：魏源提出“师夷长技以制夷”的思想，极大地冲击了统治者“天朝大国”的

观念和闭关锁国外交政策。(2分)

(3)观点：文明的发展离不开与其他文明的交流、冲突；(1分) 文明的长久发展需要融
 合、吸收其他文明的优秀成果。(1分)

说明：资产阶级革命派主张建立资产阶级民主共和制(学习西方的政治制度)，(1分)要

      求在中国发展资本主义。(1分)

[来源:学科网ZXXK]
24, (1)表现：用数学方法反映自然:注重观察实验(2分)

        影响：为近代科学兴起莫定基础:促进西欧社会思想解放，冲击宗教神学世界观。

       (以上任意2点得2分)

    (2)冲击了宗教神学说教；使人类认识到理性的价值。(2分)

    (3)例：相对论揭示了时间空间的本质属性;童子论使人类对微观世界认识取得革命性

       进步。(2分)

      危机：人类片面认为科学是万能的，但缺失了人文关怀，影响了整个人类发展(2分)

(4)关系：科学与人文相互促进、和融共生。(2分)

25. (1)特征：主权在民，轮流执政((2分)

    (2)具体表现：通过确定联邦体制(或联邦政府是各州的中央政府，权力大大加强，但各州在行政上保持一定的独立性，拥有一些州权)，调和了中央和地方的矛盾;通过确定参

议院和众议院议员产生的规则(参议员每州两名，任期六年;众议员按各州人口比例选出，任期两年)，调和了大州和小州的矛盾，通过确定黑人奴隶的人口折算(或将5个黑人奴隶折合为3个人来计算南方各州的人口总数)，调和了南方和北方的矛盾。(6分)[来源:学科网]
    (3)原因：美国实行三权分立原则，立法权、行政权和司法权相互制衡，国会参、众两院同样实行分权，可否决对方通过的法案，美国实行两党制，政治生活受两党利益争夺的影响。(2分，任答两点得2分，其它言之[image: image16.png]2B (ZXXK.COMR LT B




成理的，也可给分)
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